

4G 网速变慢? 工信部就此约谈三家运营商

阅读提示

针对有人提出的“发展 5G 网络会带来 4G 降速”的问题,闻库说,工信部从未要求,也不会要求运营企业降低或限制速率,也不存在建了 5G 就拆除 4G 或限制 4G 速率,4G 网络会和 5G 网络长时间并存。

工信部 22 日就社会反映的 4G 网速变慢问题约谈三家基础运营商。工信部信息通信发展司司长闻库接受记者采访时表示,工信部将指导运营商积极开展网络扩容升级,加大监管力度,继续做好 4G 网络维护和改造,保障用户合法权益。

闻库说,工信部指导中国信息通信研究院搭建了覆盖全国的监测平台,通过技术手段监测 4G 网络速率。监测显示,近年来全国 4G 平均下载速率持续提升,2019 年 7 月达到 23.78Mbps,整体上

未出现速率明显下降的情况。

闻库坦言,4G 网络属于共享网络,在区域内由所有用户共享,速率会在区间内波动。网络体验速率也会受到包括用户数量、流量规模、网站访问量等多种因素影响。“比如在火车站、演唱会现场等用户密集的地方,可能会造成暂时的体验速率下降。”他说。

针对有人提出的“发展 5G 网络会带来 4G 降速”的问题,闻库说,工信部从未要求,也不会

要求运营企业降低或限制速率,也不存在建了 5G 就拆除 4G 或限制 4G 速率,4G 网络会和 5G 网络长时间并存。

“我们将通过技术改造等多种方式提高网络容量,持续推进网络体验速率改善。”闻库说,工信部将利用 5G 高速率大带宽特性疏导 4G 网络流量,同时继续做好 4G 网络维护和改造,加大监管力度,保障用户合法权益。

据新华社

渣男



热剧中的渣男总是吸睛的,其实很多名人也逃不出这个人设 明知是渣,为什么仍有人爱

这次我们讨论的是一个更博眼球的话题:渣男到底是个什么物种?为什么渣男还惹人爱?

1812 年,英国。夫人怀孕期间,她丈夫出轨了。男人看上了自己老师的女儿,一位 15 岁的少女。

17 岁那年,少女也怀孕了,男人又搭上了这位小情人的妹妹。后来,少女生下的小孩夭折了。

6 年后,这位叫玛丽·雪莱的少女,写出了世界上第一部科幻小说《弗兰肯斯坦》。

这个男人渣不渣?很多人会点头吧。

他就是英国著名的作家、浪漫主义诗人帕西·雪莱。

记者做了一个小范围的调查:请 5 男 5 女(年龄层覆盖 20-60 岁),各自描述他们对渣男的界定。

结论大概是这样:大部分受访者(女性为主),更倾向从忠诚的角度界定渣男:劈腿、出轨,同时爱着几个女人的男人,都是她们认为“渣男垃圾桶”里,最典型的湿垃圾。被点到名的,有永尾完治(《东京爱情故事》男主角)、张无忌,现实里的雪莱、毕加索、高更……全是渣男。

那为什么说这些渣男是“湿垃圾”?因为这些男人“沥沥干”,还是有人性真挚的水分的。

后来,帕西·雪莱和玛丽·雪莱之间感情也还不错。帕西·雪莱同时喜欢好几个女人,他的爱倒都是真诚的,而且敢做敢当,爱一个是一个。

那么,男性受访者怎么看渣男?

在记者的小调查中,大部分男性受访认为:在两性关系中,表现出性格极端的男性,才是真渣男。

浙江省立同德医院闲林院区、浙江省精神卫生中心医疗办公室副主任陈正昕,给记者讲了一个比较客观的总结:“从我的角度来看,两性关系中,共情能力非常差的人,都可以算‘渣’。”

什么是共情能力?

“简单讲,比较初级的共情力,己所不欲勿施于人——感情生活中,我自己不喜欢的,也不要对方;高级的,己所欲亦勿施于人。这做起来更难。”

比如较常见的一种情况是,有的人控制欲很强,打电话关心伴侣的行踪,看起来是甜蜜的关爱,但如果对方有时候没接,他们会不停地打电话、发信息。他觉得这是爱,理所当然,他想象不到别人可能因此处于痛苦中。

“这是一种病态的心理,这些人自身有极度的不安全感。如果类似的心态从量变发展到质变,可能就是边缘性人格,有一个特点就是认为对方不能离开他,否则就是世界末日了。所以他会通过各种追逐,甚至后期自残、暴力的行为阻止伴侣离开。”

这种渣,是比较“干”的渣,是爱恋中特别要小心的一种情况。

现实架不住女人偏爱渣男。

“那是有水平!”在听到女生说“有好几个女朋友都遇到过渣男”时,一个直男忍不住发出这种呼喊。

他可能也是替一群男士喊出了一点隐秘的心声,不光是女人,男人也对渣男很感兴趣。他们也很想知道:渣男吸引异性的魅力所在何处。

2012 年华盛顿大学的一项研究表明:异性打分较高的男人,不是因为天生的长相,而是因

为他们注重打扮自己。

这项研究提出,有一种叫做黑暗三角的人格特质,表现出来大概是“高冷、自恋、冲动、善于欺骗、情绪波动小、冷酷无情”的男人,相比正常的直男,这些坏坏的男人,更擅长打扮自己,从而吸引异性。而且,追求短期性行为的内在动力也让他们更在乎自己的外表。

假使一个男人天生长得不好看,问题也不是太大,不然为什么会说“才子多渣男”呢——女人会更加看中男人的才情。

当然,及时止损,从渣男身边逃离,等着时间慢慢熨平创伤,这种适合更多的女性。想干得漂亮,就学学蒋碧薇女士。

1938 年 7 月,徐悲鸿在《广西日报》上发表了一则和蒋碧薇脱离关系的启事:鄙人与蒋碧薇女士久已脱离同居关系,彼在社会上的一切事业概由个人负责。特此声明。

这则启事太有名了,当时无人不知。徐悲鸿为了早点娶到学生孙多慈,居然不念蒋碧薇当年为了和他私奔断绝了和自己家庭的关系,甚至连两人这么多年的事实婚姻都不管不顾,写下了“同居关系”这样的混蛋话。

徐悲鸿也得到了惩罚,孙多慈没有嫁给他。徐悲鸿后来又三番两次,想再与蒋碧薇重修旧好。写信没有得到回应后,他专门去了一趟蒋碧薇家。一进门,他意识到一切都覆水难收——蒋碧薇把徐悲鸿刊登的分手启事贴在醒目处。

据浙江在线

